

Школьная Газета

ЧОУ «Международная школа АЛЛА ПРИМА» г.Ростов-на-Дону

Май 2022 г. Выпуск 35

НЕДАВНИЕ СОБЫТИЯ

1 мая - Праздник весны и труда

9 мая - День Победы

С 13 по 19 мая - Дни архитектуры

Данилова Лидия, ученица 4 класса, заняла 3 место в турнире по теннису.

С 23 по 27 мая - **Неделя физической культуры** 25 мая - **Последний звонок**

В мае ребята нашей школы приняли участие в международном конкурсе «Мой яркий и самый любимый слон».





В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

Знаете ли Вы, что?	2
Защита индивидуального проекта	3
Советы от медсестры	5
Дни архитектуры	7
День победы	8
Последний звонок	9
Гость номера	10
Наши выпускники	12
Наше творчество	15
Дни рождения	16



знаете ли ВЫ,

ЧТО?..

№ Инки считали мосты настолько священными сооружениями, что любой, кто наносил им вред, приговаривался к смерти. Пожалуй, самыми необычными и впечатляющими мостами инков были веревочные chacas, протянутые через огромные ущелья, каньоны и реки.

№ Каменный мост (по-испански это звучит как Puente de Piedra) в столице Перу Лиме был построен в 1608 году по проекту архитектора Хуан-дель-Коррала. В народе этот мост называют не иначе, как «Яичный» по причине того, что в процессе его постройки каменную кладку скрепляли не обычным раствором, а яйцами морских птиц. По преданию перуанцев на это ушло более 10000 яиц. Мост этот стоит и поныне целый и невредимый.

его поражает молния. Возведение этого небоскреба обошлось в \$ 41 млн., что в 30-х годах прошлого столетия являлось огромнейшей суммой. Здание весит 365 000 тонн, а его объем составляет 1048000 м3. В течение сорока одного года это здание являлось самым высоким строением в мире.

Нацистские солдаты пытались повесить на шпиль Эйфелевой башни свастику, но она там не продержалась и суток, сорванная ветром. В 1944 году, когда к столице Франции подходили союзные войска, Гитлер приказывал Дитриху фон Клотзингу, военному губернатору Парижа, взорвать Эйфелеву башню, но тот под угрозой смерти наотрез отказался это делать. В 1960 году Шарль де Голль тоже хотел демонтировать башню, правда, временно, перенеся ее в Монреаль на выставку «Экспо − 67». Однако, этот

Прежде чем что-либо строить — слушайте город, прежде чем что-либо сносить — слушайте сердце. Норман Фостер

№ В строительстве всемирно известной 103-х этажной башни Нью-Йорка использовался труд 3400 сотрудников, на постройку ушло больше 10 миллионов кирпичей, 730 тонн алюминия и нержавеющей стали, 473 км электрических проводов и 5663 м3 известняка. В самом здании работает 3 194 547 электроламп, проложено более 80 км труб отопления и 70 км водопроводных труб, 1060 километров телефонных кабелей и установлено холодильного оборудования общим весом 7450 тонн. Велики и отходы башни: около 100 тонн мусора из здания вывозится ежемесячно.

план был наотрез отвергнут правительством и общественностью.

Первым в мире небоскребом считается офис страхового общества в Чикаго, построенный в 1885 году. Строение имело 10 этажей и стало первым зданием, которое построили с использованием каркаса.

₩Пентагон получил название благодаря своей пятиугольной форме. «Пента» на греческом языке означает «пять».

₩В Марокко существует традиция окрашивать все дома города в один цвет. Например, в Марракеше все дома рыжевато-красные, а в Шефшауэне — синие.





ЗАЩИТА

ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПРОЕКТА

Вот уже второй год подряд ученики 10-11 классов защищают свои индивидуальные проекты.

Индивидуальный исследовательский проект является возможностью для раскрытия в себе потенциала исследователя, проявить себя в качестве ученого, применить полученные на уроках знания на практике, показать публично достигнутый результат в ходе защиты и решения интересной проблемы, сформулированной обучающимся школы во время организации и проведения проекта.

Успешная защита индивидуального проекта является необходимым условием допуска к выпускным экзаменам.

Поскольку защищать индивидуальный проект предстоит каждому ученику нашей школы, хотелось бы немного рассказать о процессе выступления поподробнее.

Защита проекта проходит в форме публичного выступления на конференции.

Защита работы проходит обычно в течение 6-10 минут (5-7 минут на выступление, 1-3 минуты — ответы на вопросы).

Чтобы дать возможность выступить всем участникам конференции, необходимо строго соблюдать регламент выступления. Важно хорошо ориентироваться в количестве необходимого времени, для этого нужно несколько раз озвучить доклад заранее, убирая из него все лишнее, отрепетировать выступление вместе с учителем.

Великий оратор Цицерон говорил: «Обязанность оратора заключается в

следующем: найти, что сказать; найденное расположить по порядку; придать ему словесную форму; утвердить все это в памяти; произнести».

В публичном выступлении учащегося обязательно должны быть представлены следующие вопросы:

- 1 Обоснование выбранной темы актуальность ее и степень исследованности.
- 2 Определение цели и задач представляемого проекта, а также степень их выполнения.
- 3 Краткое изложение проведенного исследования с описанием основных положений и выводов.
- 4 Представление демонстрационного материала в виде схем, картинок и диаграмм.
- 5 Резюмирование собственных достижений в решении поставленных проблем (выводы).
- 6 Рекомендации по возможной сфере практического использования данного проекта.

Во время выступления не рекомендуется пользоваться текстом доклада, потому что публика лучше воспринимает рассказываемый, а не читаемый текст. Для простоты выступления следует вынести все ключевые вопросы в презентацию, это поможет правильно ориентироваться в последовательности излагаемого



материала.

В практической части индивидуального проекта приветствуются плакаты, брошюры и сборники. Это повышает интерес к работе и дает дополнительный балл к итоговой оценке за защиту проекта.







Брошюра Нарховой С. по теме «COVID-19: мифы и реальность»





Плакаты Рыбасовой А. по теме «Формирование экологической культуры - актуальная проблема современности»



СОВЕТЫ

МЕДСЕСТРЫ

Летний период несет в себе не только радость каникул, возможность загорать и купаться, но и высокие риски для детей. Связано это с множеством факторов. Летом дети едут отдыхать в детские лагеря, в деревню к бабушкам, ходят купаться на речку и играть в лесу, всё это в комплексе с высокой активностью солнца, насекомыми и быстропортящейся пищей несет различные угрозы.

Обеспечить безопасность детей летом в первую очередь задача родителей. Даже если вы летом отправляете куда-то ребенка, то обеспечьте его средствами защиты, обговорите с ним технику безопасности, позаботьтесь о регулярной связи и присматривать за вашим чадом, о нюансах его поведения и особенностях организма.

Безопасность детей в летний период. Остерегаемся травм

При занятии активными видами спорта: езда на скейте, роликах, велосипеде – обеспечьте ребенку надежную защиту уязвимых мест. Для этого надо использовать шлем, наколенники, роликах обращайте внимание на то, чтобы они надежно фиксировали лодыжку, которую ребенок может вывихнуть. Старайтесь приобретать спортивные товары от надежных производителей, особенно это касается травматических видов спорта. Обучите ребенка технике правильного падения в критической ситуации или обратитесь к инструктору. При использовании любого спортивного инвентаря следите, чтобы он был исправен и соответствовал возрасту ребенка. Например, если ребенок ездит на велосипеде, то рама должна быть хотя бы на 7 см ниже, чем высота паха стоящего на земле ребенка. Это необходимо для того, чтобы избежать опасных травм паховой области. Высота

прямой ногой до педали в нижнем положении, при этом его ступня должна стоять на ней средней частью. Всегда обращайте внимание на качество защиты цепи, чтобы туда не попала штанина - это может привести к травме.

На глаз обнаружить у ребенка перелом не проконсультируйте тех, кто будет так-то и просто даже специалисту. У детей кости еще очень гибкие и потому часты случаи микрорасщеплений и микротрещин. Поэтому если ребенок достаточно сильно травмировался, то лучше как можно быстрее показать его травматологу. Переломы у детей могут сопровождаться болью или проходить почти безболезненно, может отмечаться потеря силы и подвижности в поврежденном месте, а также изменение её формы.

Синяки, царапины и ссадины сопровождают налокотники, защиту ладоней. При езде на летом многих детей, особенно мальчиков. Важно оперативно их промывать и обрабатывать антисептиком. К месту ушиба надо быстро приложить холодный предмет или полить его холодной водой, чтобы снизить боль и препятствовать напуханию.

> Если ваш ребенок сильно активен и часто травмируется, то старайтесь периодически организовывать с ним спокойные игры и времяпровождение. Читайте, рисуйте, пойте или придумывайте стихи. Всё это можно делать и на берегу, и на поляне, и в парке.

Безопасность детей в летний период. Солнечная активность

В солнечный день всегда надевайте ребенку сиденья велосипеда должна быть такова, головной убор. Когда на небе облака, берите чтобы ребенок мог нормально дотягиваться головной убор с собой. Ориентировочно с



10:00 до 16:00 самая большая активность солнца, поэтому в это время старайтесь, чтобы ребенок не находился долго под воздействием его прямых лучей. Время нахождения под солнцем строго индивидуально для каждого ребенка, оно во многом зависит от возраста, здоровья и строения кожи. Обсудите этот вопрос со своим лечащим врачом. Но в любом случае, как и взрослый, ребенок должен постепенно привыкать к солнцу, и каждый день надо увеличивать время его нахождения по ним. Это позволит избежать солнечных ожогов.

Солнцезащитные средства наносите минут за 15-20 до выхода на улицу и после купания. Применяйте защиту уровня SPF-20 или SPF-30, при этом старайтесь использовать максимально безопасные средства, разрешенные для применения детям. Дошкольникам лучше наносить защитный крем или молочко, они более жирные, чем другие средства. А спреи, гели и муссы могут сушить кожный покров. И не забывайте, что нанесение крема не отменяет нормы нахождения под прямыми лучами, лучше избегать периода с 10:00 до 16:00 часов. В зависимости от региона и времени года он может быть подкорректирован с 11:00 до 17:00 часов.

Носите с собой много воды и давайте ребенку много пить. Избегайте сладкой воды, она вызывает еще большую жажду. Следите за ребенком, чтобы он не перегревался и не обгорел, при первых признаках покраснения кожи уведите его в тень. Старайтесь больше гулять в тенистых местах, используйте свободную хлопчатобумажную одежду. Всегда держите в аптечке средство от ожогов. Если вы защищаете глаза ребенку солнцезащитными очками, то применяйте качественные модели со стеклом, дешевые подделки из пластика могут нанести большой вред.

Детская безопасность летом. Опасные насекомые

От укусов клещей поможет защититься головной убор, всегда надевайте его ребенку, когда идете в лес или парк. Также при высокой опасности укуса клеща, желательно, надевать одежду, закрывающую ноги и руки. Применяйте специальные средства по отпугиванию насекомых, но старайтесь избегать нанесения на

ребенка ядовитых спреев, лучше носите с собой салфетки репелленты, которые будут отпугивать насекомых.

Избегайте контакта с осами, пчелами, шмелями и шершнями. Их укусы болезненны и могут вызвать аллергическую реакцию и даже нанести ребенку психологическую травму. Держите в аптечке средство для лечения укусов насекомых.

Лето. Безопасность детей. Следите за своим ребенком

Дети, гуляющие вдали от вас или самостоятельно, подвержены риску потеряться или быть украденными. Объясните технику безопасности, когда они одни - правила поведения с незнакомцами. Если вы находитесь в лесу не отпускайте детей далеко от себя, они могут заиграться и заблудиться. Находясь в толпе всегда держите чадо возле себя, не оставляйте маленьких детей под присмотром чужих людей, даже если это «милая тётя». Злоумышленники вполне могут использовать такой образ для похищения.

Безопасность детей в летний период. Избегаем пищевых отравлений

Приучите ребенка мыть руки перед каждым приемом пищи или хотя бы тщательно вытирать их влажными салфетками. Не употребляйте на жаре скоропортящиеся продукты, особенно мясо, которое может превратиться в яд уже после 20 минут нахождения на солнце.

Старайтесь больше употреблять овощи, фрукты и ягоды. Мойте их тщательно, перед тем, как употребить в пищу. Старайтесь не приобретать фрукты, которым еще по сезону

не должны продаваться. Как правило, это продукты, выращенные с большим добавлением химических веществ, стимулирующих рост, они очень опасны для здоровья и могут вызвать сильное отравление. В аптечке всегда держите средства лечения отравлений.

http://dvorecmet.ru/news/pravila-bezopasnostidetej-letom.-sovety-roditelyam.





ДНИ АРХИТЕКТУРЫ

Традиционные дни в конце учебного года «Архитектуры и искусства » были посвящены Древним чудесам света. Учащиеся 3 — 4 классов демонстрировали свои рисунки, вспоминали мифы древней Греции, смотрели эпизоды фильма «Одиссей». Истории актуальны и сегодня: проявляясь в детском творчестве - они заставляют задуматься над настоящим...







внаши дни древнегреческие мифы — своеобразный ключ, открывающий дверь к духовным сокровищам европейской цивилизации: без них мы не сумеем разобраться в сюжетах многих книг и картин. Кроме того, чтение мифов расширяет кругозор и обогащает лексикон. Знакомство с античными легендами не только перенесёт юных читателей в далёкое прошлое, но и поможет лучше понять современный мир.





день ПОБЕ**Д**Ы

9 Мая — День Победы в Великой Отечественной войне над немецкофашистскими захватчиками - такой праздник, о котором нельзя забывать, о нем просто необходимо помнить, достойно отмечать и передавать эстафету памяти будущим поколениям. Эта дата наполнена особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений. Это наша история, наша боль, наша вера, наша надежда.

В преддверии такого великого события в нашей школе состоялся праздничный концерт, посвященный 77-й годовщине со Дня Победы над фашистской Германией.

В исполнении наших учащихся со сцены звучали стихи и песни о войне и Победе, погружающие всех участников в атмосферу событий, которые коснулись миллионов солдатских сердец, их родных и близких.

А еще, по традиции, наши ученики с гордостью поддержали акцию «Бессмертный полк». Это воспитывает в ребятах чувство уважения к героическому прошлому России,





сохраняет память представителей молодых поколений о родных и близких, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны.

Закончился праздничный концерт исполнением главной песни этого праздника – «Ростов-город, Ростов-Дон».



Низкий поклон Вам, дорогие ветераны, участники войны, труженики тыла. Ваши подвиги всегда будут в нашей памяти, и мы сделаем всё, чтобы молодое поколение знало и помнило о наших героях.





ПОСЛЕДНИЙ **ЗВОНОК**

Последний звонок — традиционный праздник российских школьников, заканчивающих учёбу. В этом году он состоялся 25 мая.

Праздник последнего звонка одновременно радостный и трогательный день, ведь для многих сегодня проведена та незримая черта, за которой останутся ответы у доски, домашние задания и контрольные работы.

Суета, переживания, музыка, встревоженные выпускники и цветы, цветы... И вот объявляется начало праздника! Торжественный строй ученице 1 класс Дудченко Дианисии. Звонок выпускников срывает дружные аплодисменты зрителей, среди которых веселые одноклассники, радостные гости, заботливые родители и, конечно, учителя.

А что же выпускники? В этот день они прощаются не только со школой, но и с детством. Они вступают во взрослую жизнь,

полную трудностей, неожиданных поворотов и самостоятельных решений. Поэтому они немного растеряны и расстроены. В этот день особенно стеснительные и печальные, на прощание они сказали трепетные слова своим учителям, родителям. И вот наконецто речи закончены. Минутная пауза, и звенит, такой родной, школьный звонок, право подачи которого предоставили выпускнику 11 класса Комягину Александру и



воскресил в памяти выпускников воспоминания прошлых лет.

Дорогие выпускники! Пусть этот праздник станет добрым напутствием во взрослую жизнь! Пусть будут добрыми ваши мысли, крылатыми мечты и светлой - ваша дорога! В добрый путь!





ГОСТЬ



HOMEPA

Сегодня мы познакомимся поближе с Абдулкафаровым Амирамом, учеником 6 класса, узнаем, чем он увлекается, доволен ли учебой и какие у него планы на будущее.



- –Расскажи немного о себе и о своей семье.
- -Меня зовут Абдулкафаров Амирам, мне 12 лет. Я занимаюсь профессионально хоккеем с 5 лет. Также я хожу на тренировки по плаванию и боксу. В Свободное время люблю заниматься спортом в World class. Люблю путешествия по странам Европы, горы и море. Мои родители финансисты. Мама инвестор, финансист . Папа налоговик. Оба работают очень много и трудолюбивые.
- -«Школьные годы чудесны?»

- Да. Я поступил в школу в подготовительный класс. Школа мой второй дом. Мне здесь комфортно, интересно, у меня много друзей.
- –Какие три слова характеризуют тебя максимально точно?
- –Доброта, ответственность, порядочность.
- -Тебе нравится ходить в школу и почему? -Да. Я люблю учиться и надеюсь, что окончу школу на золотую медаль и люблю общаться с друзьями, учителями.
- -У тебя есть любимые предметы?
- –Да, есть. Мои любимые предметы математика, английский язык, история. Вообще люблю все предметы.
- –Ты уже определился, кем хочешь стать? И согласны ли с твоим выбором родители?
- -Да, я хочу стать успешным финансистоминвестором. Работа с банками, акциями, структурными продуктами. Мои родители всегда поддержат мой выбор и помогут мне в будущем.
- –Можешь ли ты рассказать о главных своих победах?
- –Олимпиада по математике 1 место. Победы в играх на хоккее.
- -Как ты воспринимаешь критику в свой адрес?
- –Я не обращаю внимания. Так как меня мало кто критикует.
- –Что ты думаешь о своих недостатках и что необходимо развивать?
- -Недостатки, думаю, их нет. Развивать



надо выносливость и свой ум. Например, изучением разных языков.

- -Какой был самый лучший, самый значимый подарок в твоей жизни?
- -Мой кот шотландец Массимо. Я его очень люблю и берегу.
- –Какое у тебя жизненное кредо? Миссия?
- -Стать успешным и правильным человеком, который принесёт в этот мир добро и честность.
- -Твои родители, безусловно, гордятся тобой. А ты испытываешь подобное чувство по отношению к самому себе?
- –Конечно! Мои родители очень любят и гордятся мной. Я испытываю это чувство и по отношению к себе!
- -Что для тебя является самым сложным в обучении?
- –Самое сложное в обучении время. Его иногда не хватает. Я устаю после спорта и часто до ночи выполняю домашние задания.
- -Помимо учёбы, чем ты серьёзно увлекаешься?
- -Хоккеем. 3-4 раза в неделю тренировки, лёд, офп. Я ученик спортивной школы хоккея.
- -Как ты проводишь свободное время?
- –У меня мало свободного времени, но иногда я играю в разные игры, плаваю в спортклубе и необитаемый остров? просто отдыхаю.
- быть знаком каждый?
- -Книга словари (учить слова ежедневно), -Какими качествами, ты считаешь, фильм - «Человек паук», Марвел. Песни я **должен обладать каждый Человек с** люблю все зарубежные, на английском языке.
- -Каким ты представляешь своё будущее -Ответственность, честность, доброта. через 10 лет?
- –Я надеюсь, что я стану успешным человеком. делом? Добьюсь своих целей! Занимаюсь хоккеем, –Да, я люблю изучать все новое. спортом и счастлив.
- –Если бы ты мог приобрести способность какого бы предмета ты стал и почему? супергероя, что бы выбрал и как использовал –Математика. Потому что она мне легко бы?
- –Путешествия во времени. Я бы исследовал –Твое пожелание тем, кто только историю, возвращался бы в прошлое, чтобы начинает обучение в школе. увидеть своих родственников. А вообще я бы -Быть трудолюбивыми, любить школу, остановил войну, если бы мог.
- -Если бы у тебя была волшебная палочка, образование очень важно в нашей какие бы ты загадал три желания?



-Мир на Земле, вечность и изучение широт нашей Вселенной.

- –Какие три вещи ты бы взял с собой на
- –Смотря на какое время. Плед, спички, **–Книга, фильм, песня с которыми должен** нож, чтобы сделать копье и ловить рыбу. А лучше не ездить в такие места.
 - большой буквы?

 - –Легко ли ты увлекаешься новым

 - –Если бы ты был учителем, то учителем
 - даётся, и я с интересом решаю задачи.

 - учиться на «отлично», потому что жизни.





наши ВЫПУСКНИКИ

В последнем выпуске этого учебного года у нас в гостях - Даденко Валерий, выпускник 2019-2020 учебного года. Давайте узнаем, как складывается его дальнейшая жизнь.



- Что повлияло на выбор университета? По каким критериям ты его выбирал?
- Всегда хотел связать свою жизнь с бизнесом, вести своё дело достаточно интересно, несмотря на всевозможные риски. Выбор университета пал на Южный Федеральный, так как там на биофаке преподаёт мать.
- Чем учёба в университете отличается от учёбы в школе?
- Кардинально всем. Все, что задают по дисциплинам, ты делаешь только для себя. Хотя есть и общие для всех направления дисциплины, по большей части дисциплины являются профильными, поэтому учиться одно удовольствие.
- Если бы тебя вернули снова в первый класс, что бы ты изменил в жизни?
- Купил доллар по 32 рубля.
- Каким ты представляешь своё будущее?
- Светлым, с собственным рестораном азиатской кухни и
- несколькими собаками корги.
- Во что ты верил в детстве? Не в плане супергероев и деда Мороза,а что тебе давало силы и вдохновляло?
- Привет, Валера! Расскажи о себе, чем ты сейчас занимаешься?
- Здравствуйте! В настоящий момент я учусь на менеджменте и радуюсь жизни :)



- Честно говоря, в Бога. Религия повлияла на меня в детстве, я и до сих пор верю в высшую силу и высший замысел.
- Какие мечты детства ты воплотил в жизнь?
- Могу позволить покупать себе сникерсы, когда захочу, и пить чай липтон, татуировку набил:)
- Кем ты хочешь стать?
- Руководителем ресторана, желательно высокой кухни, ну или владельцем крестьянско-фермерского хозяйства.
- Расскажи, какие ощущения ты испытывал, когда пришел впервые на лекции в университет?
- Спокойствие и умиротворённость :)
- Что бы ты пожелал детям, которые только начинают учебу в школе?
- Хорошо учиться и слушаться маму, а главное, думать о своём будущем.
- Скучаешь ли ты по школе?
- Порой, да.
- Что из школьной жизни запомнилось больше всего? Имеет ли сейчас иностранный язык какое то место в твоей





жизни?

- Общение с друзьями и атмосфера на уроках. Иногда с теплотой вспоминаешь былое, особенно уроки французского. Иностранный язык непосредственно играет роль в моей нынешней жизни. Он необходим для изучения материала на английском и общении с друзьями из Италии и Тайваня.
- Какой фактор внес основной вклад в твои успехи к настоящему моменту?
- Целеустремленность, настойчивость, хитрость.
- Твой девиз, внутренний гимн. Есть ли он у тебя?
- Девиз если что-то не получается, то получится (не знаю, мне очень нравится, смысл в том, что если ты реально хочешь ты это сделаешь).
- Чему тебя научила школа?
- Тебе необходим круг людей, которым ты можешь доверять и с которыми ты можешь кооперироваться для выполнения какойлибо задачи. А учителя одни из важнейших людей в твоей жизни.
- Спасибо за интервью, успехов в дальнейшем обучении.



НАШЕ

ТВОРЧЕСТВО

Все наши ученики, без исключения, очень талантливы. И, к большому сожалению, у нас нет возможности публиковать в газете все их работы. Поэтому подписывайтесь на нашу группу в ВК и наслаждайтесь творчеством ваших детей.

https://vk.com/schoolallaprima



Дегтярёва Виолетта. 4 класс



Колодезный Иван. 4 класс



Романин Юрий. 4 класс



Черняев Марк. 4 класс.





Колодезный Иван. 4 класс



Кидалинская Ксения. 4 класс.



Ширяева Ангелина. 4 класс.



Проценко Миша. 4 класс





ДНИ РОЖДЕНИЯ В ИЮНЕ

Соловьева Виктория	01 июня
Березовская Дарья	05 июня
Данилова Лидия	05 июня
Шубин Родион	06 июня
Алиев Барыш	07 июня
Рыбасова Анастасия	08 июня
Ушаков Артем	09 июня
Громовой Степан	09 июня
Гужева Ульяна	10 июня
Савеленко Тихон	11 июня
Марченко Ксения	24 июня
Федоров Игорь	25 июня
Туркулец Таисия	25 июня
Жменя Мария	30 июня







ПОЗДРАВЛЯЕМ УЧИТЕЛЕЙ

Нестеренко Светлана Сергеевна12 июняГонтарев Дмитрий Валерьевич15 июняМарахонько Юрий Сергеевич23 июняКолупаева Галина Федоровна29 июня

